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س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :- 
             (القوانين العلمية -  العلوم - علم الحياة  - العلوم الطبيعية - النظريات العلمية – علم الارض)
1- ---------------------هي طريقة لتعلم المزيد حول العالم الطبيعي
2- -------------------هي محاولة لتفسير سلوك او نمط معين تمت ملاحظته مرارا كثيرة في العالم الطبيعي
3- --------------------هي قواعد تصف نمطا او سلوكا معينا في الطبيعة
4- -------------------هو علم يعني بدراسة المخلوقات الحية وطرق ارتباطها ببعضها البعض
5- -------------------هو علم يعني بدراسة انظمة الأرض والفضاء والأشياء غير الحية
6- --------------------------هي العلوم التي تهتم بدراسة الطاقة والمادة
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س 2 : أضعُ علامة صح او خطا
1- من المهارات التي يمتلكها العلماء الملاحظة والبحث والنمذجة  والقياس
2- الملاحظة هي جواب او تفسير منطقي محتمل يعتمد علي معرفتك
3- التجربة المضبوطة تتضمن تغيير عامل وملاحظة تأثيره في عامل آخر مع ثبات العوامل لأخري
4- المتغيرات هي عوامل يتم ضبطها أثناء التجربة ولا تتغير
س3 : أذكرُ المصطلح العلمي
1- عوامل يتم تغييرها أثناء التجربة
2- عوامل تتغير بسبب العوامل المستقلة

س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :- 
1- ---------------- هو محاكاة لشيء ما او حدث ما ويستخدم باعتباره اداة لفهم العالم الطبيعي
1- النموذج                               ب- الخريطة          ت- كلا مما سبق
2- ---------------- هو جمع ما تعرفه من معلومات مع الحقائق الجديدة لتقرر فيما اذا كنت توافق علي شيء ما
1- التفكير الناقد           ب – البيانات                     ت- الاستنتاج
3- ---------------------- هي معلومات يتم تجميعها أثناء البحث العلمي من خلال الملاحظات، ويمكن تدوينها علي شكل وصف او جدول
1- التفكير الناقد           ب – البيانات                     ت- الاستنتاج 
4-  من أنواع النماذج -----------------
1- النماذج المادية
2- النماذج الحاسوبية
3- النماذج الفكرية
4- كلا مما سبق
   أضعُ علامة صح او خطا
1- خريطة الطقس هي نموذج حاسوبي
2- تستخدم النماذج لتمثيل اشياء صغيرة جدا او كبيرة جدا
3- يوجد نوعان من النماذج فقط هما المادية والفكرية
4- النماذج المادية يمكن لمسها مثل نموذج آينشتاين في نظرية المادة

س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :-
1- السرعة المتوسطة تساوي-------
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2- ------------- تحسب بقسمة المسافة علي الزمن
1- السرعة المتوسطة        ب- السرعة اللحظية       ت- التسارع
3- تقطع طائرة 1500 كم في 2 ساعة ، تكون سرعتها المتوسطة---
1- 30
 كم \ ساعة            ب- 300  كم \ ساعة             ت- 750 كم \ ساعة
4- ---------هي السرعة عند لحظة معينة
1- السرعة المتوسطة        ب- السرعة اللحظية       ت- التسارع
5- المسافة المقطوعة تساوي------------------------------
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      ب- السرعة المتوسطة × الزمن                  ت- الزمن ÷ السرعة المتوسطة
6- ------------------ هي سرعة جسم ما واتجاه حركته
1- السرعة المتوسطة        ب- السرعة اللحظية       ت- السرعة المتجهة
7- ---------------- هو التغير في السرعة المتجهه مقسوما علي الزمن اللازم لهذا التغيير
1- السرعة المتوسطة        ب- السرعة اللحظية       ت- التسارع
8- ما تسارع متسابق دراجة عند منحدر اذا كانت سرعتها  40 متر \ ثانية ثم ازدادت الي 60 متر  \ ثانية خلال زمن 4 ثواني
1- 80 متر \ ث2          ب- 5 متر\ ث 2                   ت- لا توجد إجابة صحيحة

تمرين 
:- تتباطأ السيارة التي تستقلها فإذا كانت تسير بسرعة 20 م/ ث وتوقفت خلال 5 ثوان فما هو تسارع هذه السيارة؟
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
تمرين 2:- 

:- تتسارع  السيارة التي تستقلها فإذا كانت تسير بسرعة 20 م/ ث ووصلت سرعتها 60 م / ث بعد 5 ثوان فما هو تسارع هذه السيارة؟

س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :-
1- ------------ هي اما دفع او سحب وتقاس وحدتها بالنيوتن
1- القدرة             ب- الطاقة             ت- القوة
2- عندما تؤثر قوتان  متساويتان علي جسم في نفس الاتجاه فان القوة المحصلة تساوي ---------------
1- صفر       ب- الفرق بينهما       ت- مجموعهما
3- عندما تؤثر قوتان متساويتان علي جسم ما  لكن باتجاهين متعاكسين فان  القوة المحصلة تساوي ---------
1- صفر       ب- الفرق بينهما       ت- مجموعهما
4- عندما تؤثر قوتان غير متساويتان علي جسم ما  لكن باتجاهين متعاكسين فان  القوة المحصلة تساوي ----
1- صفر       ب- الفرق بينهما وتكون باتجاه الاكبر       ت- مجموعهما
5- -------------- الجسم المتحرك لا يغير حركته ما لم تؤثر عليه قوة غير متزنة
1- القانون الاول لنيوتن
2- القانون الثاني لنيوتن
3- القانون الثالث لنيوتن
         تمرين :- 

1- احسب القوة المحصلة في كرة كتلتها 0.20 كجم وتسارعها 30 م/ ث2
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

1- -------------- هي قوة ممانعة تنشأ بين سطوح الأجسام المتلامسة وتقاوم حركة هذه السطوح بالنسبة لبعضها البعض
1- القصور الذاتي 
2- الاحتكاك
3- كلا مما سبق
2- ---------------- هو الميل لمقاومة إحداث تغيير في حركة الجسم
1- القصور الذاتي 
2- الاحتكاك
3- كلا مما سبق
3- اذا اثرت قوة محصلة في جسم ما فغن تسارع هذا الجسم يكون باتجاه تلك القوة -------
1- القانون الاول لنيوتن
2- القانون الثاني لنيوتن
3- القانون الثالث لنيوتن
4- تسارع أي جسم يعتمد علي ----------
1- وزن الجسم          ب- القوة المحركة له    ت- كتلة الجسم
5- ---------- ينص علي الفعل ورد الفعل قوتان متساويتان في المقدار ومتضادتين في الاتجاه
1- القانون الاول لنيوتن
2- القانون الثاني لنيوتن
3- القانون الثالث لنيوتن
تمرين 
2- احسب القوة المحصلة في كرة كتلتها 0.15 كجم وتسارعها 20 م/ ث2
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :-
1- يُبذل ------------------ عندما تؤدي القوة المؤثرة في جسم الي تحريك الجسم بنفس اتجاه القوة المؤثرة
1- الشغل        ب- الطاقة               ت- القدرة
2- الشغل = --------------× -------------
1- القوة × المسافة         ب- القوة  ÷ المسافة          ت- القوة + المسافة
3- رافع اثقال يرفع وزنا مقداره 500 نيوتن مسافة 2 م من الارض الي موقع اعلي من راسه – فان الشغل الذي يبذله--------------
1- 250 جول           ب- 1000 جول          ت- 502 جول
4- --------- هي قضيب او لوح يدور حول نقطة ثابتة تعرف بنقطة الارتكاز
1- البكرة            ب- العتلة  ( الرافعة )       ت- المستوي المائل              
5- في النوع -------------- من الروافع يكون محور الارتكاز بين القوة المبذولة والقوة الناتجة
1- الاول           ب- الثاني             ت- الثالث
6- في النوع -------------- من الروافع تكون القوة المبذولة  بين محور الارتكاز والقوة الناتجة
1- الاول           ب- الثاني             ت- الثالث
7- في النوع -------------- من الروافع تكون القوة الناتجة  بين محور الارتكاز و القوة المبذولة 
1- الاول           ب- الثاني             ت- الثالث

أضعُ علامة صح امام العبارات الصحيحة وعلامة خطا امام العبارات الخطأ
1- الآلة هي اداة تسهل الشغل
2- الالة البسيطة هي التي تتطلب اكثر من حركة
3- من الآلات البسيطة البكرة والرافعة والعجلة والمحور والسطح المائل
4- البكرة تغير اتجاه القوة المبذولة وقد تعمل علي انقاصها
5- في النوع الثاني من الروافع تكون القوة الناتجة دائما اكبر من القوة المبذولة
بم تفسري
1- اسنان اكلات اللحوم تتخذ شكل الاسافين اكثر مما هي لدي آكلات الاعشاب
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :- 
              ( المادة – الخاصية الفيزيائية - الكثافة  – التغير الفيزيائي  )
1- ----------------- هي خاصية للمادة يمكن ملاحظتها او قياسها دون احداث تغيير في تركيب المادة الاصلي
2- --------- هي أي شيء له كتلة ويشغل حيزا من الفراغ
3- ---------------- هو تغير في شكل المادة دون هوية المادة الاصلية التي تبقي دون تغيير
4- ---------- هي كتلة المادة الموجودة في وحدة الحجوم
 س2 :- أضعُ علامة صح او خطأ
1- اللون والملمس والرائحة من الخواص الفيزيائية للمادة
2- حالات المادة ثلاثة فقط الصلابة والسيولة والغازية والبلازما
3- من الخواص الفيزيائية للمادة الطول والحجم والكتلة والكثافة وحالة المادة
4- درجة غليان الماء 150 0 س بينما ينصهر الثلج عند درجة صفر 

س1:أقارنُ بين حالات المادة
	
	الحالة الصلبة
	الحالة السائلة
	الحالة الغازية

	حركة الجزيئات
	
	
	

	الشكل الذي تمتلكه
	
	
	

	الحجم
	
	
	


س2:- أذكرُ المصطلح العلمي
1- هي درجة الحرارة التي تتحول عندها المادة من حالة الصلابة الي حالة السيولة
2- هي درجة الحرارة التي تتحول عندها المادة من حالة السيولة الي الحالة الغازية
س3:- أختارُ 

أي مما يأتي من خصائص الفلزات
1- لها قابلية التشكيل فتصير صفائح رقيقة باستعمال مطرقة
2- ليس لها قابلية السحب
3- بعض الفلزات تمتلك خواص مغناطيسية
4- رديئة التوصيل للكهرباء

س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :- 
1- أي مما يأتي يمثل تغيرا كيميائيا
1- صدا الحديد والقابلية للاشتعال
2- تغير بعض  لون الفواكه للون البني  وتسخين الحجر الجيري في الهواء لنتج ثاني اكسيد الكربون
3- تحلل المحاليل الكيميائية باستعمال الكهرباء
4- كلا مما سبق
2- من الأدلة علي حدوث تغير كيميائي 
1- إنتاج الحرارة 
2- إنتاج ضوء أو دخان 
3- التغير في اللون او الصوت
4- كلا مما سبق
3- ------------- هي الخاصية التي تعطي المادة المقدرة لحدوث تغير فيها ينتج مواد جديدة
1- الخاصية الفيزيائية           ب- الخاصية الكيميائية       ت- كلا مما سبق
4- ----------------- هو التغير الذي يحدث تغيرا في تركيب المادة بسبب الخصائص الكيميائية لها
1- التغير الفيزيائي           ب- التغير الكيميائي       ت- كلا مما سبق
5- تفاعل الفلزات مع الأكسجين مكونا أكاسيد للمادة  يسمي ------------------
1- الصدأ            ب- الذوبان                   ت- كلا مما سبق
6- ينص قانون --------------------- علي أن كتلة المواد الناتجة تساوي كتلة المواد الأصلية ( المتفاعلة )
1- حفظ الكتلة                  ب- حفظ الطاقة           ت- كلا مما سبق
س2 :- اذكري السبب
1- دهان الحديد بمادة ملونة
_________________________________________________________________________________________________________________________________________
2- تحفظ الفيتامينات في زجاجات بنية اللون
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :- 
1- --------------- هي أي شيء له كتلة ويشغل حيزا من الفراغ
1- المادة                          ب- الذرة                ت- قانون حفظ المادة
2- --------------- هي دقيقة صغيرة جدا تتكون منها أغلي أنواع المادة
1- المادة                          ب- الذرة                ت- قانون حفظ المادة
3- ينص قانون ----------------------- علي ان المادة لا تفني ولا تستحدث من عدم ولكن تتحول من صورة الي أخري
1- المادة                          ب- الذرة                ت- قانون حفظ المادة
4- اول من اعتقد ان الكون يتألف فراغ ومن جسيمات صغيرة جدا من المادة وقد سمي هذه الاجزاء الصغيرة ذرات هو-------
1- ديموقريطيس               ب- لافوازييه                ت- دالتون
5- بناء علي تجارب العالم ------------------ ظهر قانون حفظ المادة
1- ديموقريطيس               ب- لافوازييه                ت- دالتون
6- اعتقد العالم --------------ان المادة تتكون من ذرات صغيرة جدا لا يمكن رؤيتها بالعين المجردة واعتقد ان كل نوع من المادة يتكون من نوع واحد فقط من الذرات 
1- ديموقريطيس               ب- لافوازييه                ت- دالتون
7- اقترح----------------------- ان الذرة تتكون من كرة متجانسة موجبة  الشحنة تتوزع فيها الكترونات سالبة  الشحنة
1- تومسون                    ب- رذرفورد             ت- بور
8- توصل العالم ------------------ الي ان معظم الذرة فراغ وتتكون من نواة تحوي بداخلها جسيمات موجبة الشحنة أطلق عليها اسم بروتونات
1- تومسون                    ب- رذرفورد             ت- بور
9- اطلق العالم --------------اسم النيوترون علي الجسيم الغير مشحون بالنواة
1- تومسون                    ب- رذرفورد             ت- بور
10- قدم العالم --------------------- الدليل علي ان الالكترونات تدور حول النواة في مستويات طاقة  مختلفة
1- تومسون                    ب- رذرفورد             ت- بور
الفصل الرابع        ورقة عمل رقم  (     )
س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :- 
1- ------- هو مادة تتكون من نوع واحد من الذرات 
1- المركب
2- المخلوط
3- العنصر
2- الجسيم الموجب الشحنة الذي يوجد في نوي جميع الذرات يسمي----------
1- البروتون
2- الالكترون
3- النيوترون
3- ---------------- هو جسيم له كتلة مساوية لكتلة البروتون ولكنه متعادل الشحنة
1- الالكترون
2- النيوترون
3- جسيم الفا
4- الالكترونات تتحرك في منطقة حول النواة تسمي --------------
1- الغلاف النووي
2- الفراغ النووي 
3- الغيمة الالكترونية
5- تسمي الصفوف الأفقية ------------- في الجدول الدوري وتسمي الاعمدة الراسية -----------------
1- مجموعات – دورات
2- دورات – مجموعات 
3- كلا مما سبق
6- ----------------- هو عدد البروتونات الموجودة في نواة العنصر
1- العدد الذري
2- العدد الكتلي
3- النظائر
7- مجموع عدد البروتونات والنيوترونات في نواة الذرة
1- العدد الذري
2- العدد الكتلي
3- النظائر
8- --------------- هي ذرات للعنصر نفسه تتفق في عدد البروتونات  وتختلف في العدد الكتلي نتيجة اختلاف عدد النيوترونات
1- النظائر             ب- العناصر المشعة          ت-   كلا مما سبق
9- من نظائر الهيدروجين ----------------
1-  البروتيوم               ب-  الديتريوم            التريتيوم                      ت- كلا مما سبق
​​​​​​​​​​​​
10- ----- هي متوسط مجموع كتل النظائر للعنصر الواحد
1- الكتلة الذرية        ب- الكتلة الفعلية                ت- الكتلة الحرجة
الفصل الرابع        ورقة عمل رقم  (     )
س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :-
1- هو مخطط لتنظيم وعرض العناصر تم تطويره من قبل علماء الكيمياء 
1- الرسم البياني
2- الجدول الدوري 
3- كلا مما سبق
2-  تقسم  العناصر  الي ------------------- 
1- فلزات – 
2- لا فلزات –
3-  اشباه فلزات
4- كلا مما سبق
3- جميع الفلزات صلبة ما عدا--------------- فهو في حالة السيولة
1- البروم
2- الزئبق
3- الماء
4- --------------- هو عنصر لامع وموصل جيد للحرارة والكهرباء وقابل للطرق والسحب
1- الفلز
2- اللا فلز
3- شبيه الفلز
5- --------------- هي عناصر غازية او صلبة هشة ورديئة التوصيل للكهرباء والحرارة 
1- الفلزات
2- اللا فلزات
3- شبيه الفلزات
6- ------------ هي العناصر التي تقع في وسط الجدول الدوري بين الفلزات واللا فلزات
1- الخاملة
2- اشباه الفلزات
3- كلا مما سبق
7- مادة تكونت من ارتباط عنصرين او اكثر معا هي ------------
1- مركب
2- مخلوط 
3- عنصر
8- --------------- هو مادتين لا تتحدان كيميائيا لتكونا مادة جديدة 
1- مركب
2- مخلوط 
3- عنصر

أكُملُ ما يلي
1- من امثلة المخاليط--------------و------------و---------------
2- يمكن فصل المخاليط بواسطة---------------------
3- المخلوط الذي يمكن رؤية اجزاؤه يسمي --------------------وفيه تختلف اجزاؤه عن بعضها البعض
4- تقسم المخاليط الي متجانسة و-----------------
5- الصيغة الكيميائية للماء ---------------بينما لثاني  اكسيد الكربون هي -------------------
6- الصيغة الكيميائية لفوق اكسيد الهيدروجين هي --------------------
7- يتكون الناء من عنصرين هما -------------------و----------------
الفصل الخامس        ورقة عمل رقم  (     )
س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :-
(المعدن الكريم -  – الصخور  - المعدن الخام –الحكاكة  - المعادن – الشكل البلوري )
1- ------------------ مواد صلبة غير عضوية موجودة طبيعيا
2- --------------------- مكونة من معدنين او اكثر
3- --------------- هو ترتيب الذرات بشكل منتظم وتكرر
4- ------------------------- هو معدن  نادر قابل للقص والصقل
5- ------------------ هو المعدن الذي يحوي ما يكفي من مادة مفيدة يمكن بيعها وتحقيق أرباح منها
6- ----------------------------هي الفتات الناعم الذي ينتج عن حك المعدن بلوح الحكاكة
اختار الإجابة الصحيحة 
1- تتشكل المعادن بعدة طرق منها 
1- التبريد البطئ للصهير داخل باطن الارض
2- التبريد السريع للصهير فوق سطح الارض
3- الترسيب خصائص المعادن
4- جميع ما سبق
2- خصائص المعادن---------------------------
1- الشكل البلوري و القساوة 
2- الانفصام او المكسر
3- اللون والحكاكة 
4- كل ما سبق
الفصل الخامس        ورقة عمل رقم  (     )
س1  أكملُ ما يلي كي تكون جملا علمية صحيحة
( اللابة – الصخور المتحولة – دورة الصخور – الصخور النارية -  الماجما - – الصخور السطحية -  الصخور الجوفية - الأحفورة )
1- --------------------------- هي الصخور التي تتشكل عندما تبرد مادة الصهارة الصخرية
2- تنقسم الصخور النارية الي صخور نارية ----------- وصخور نارية --------------
3- اذا بردت الصهارة عل يسطح الارض يسمي --------------
4- المصهور الذي لا يصل الي سطح الارض يسمي ---------------------
5-  ------------------- هي بقايا او آثار حيوان او نبات كان يعيش في الماضي
6- ------------------------- هي الصخور التي تتكون تحت تأثير كل من الضغط الكبير والحرارة المرتفعة التي تبقي دون انصهار الصخر 
7- --------------- هو نموذج يوضح آليات تحول الصخور من نوع الي  آخر وعلاقتها ببعضها البعض
س2:
1- - أقارنُ بين انواع الصخور النارية
	
	الصخور النارية السطحية
	الصخور النارية الجوفية

	معناها
	هي التي 
	هي التي



	بلوراتها
	
	

	امثلة
	
	


الفصل الخامس        ورقة عمل رقم  (     )
1- أقارنُ بين انواع الصخور الرسوبية
	
	صخور رسوبية فتاتية
	صخور رسوبية كيميائية
	صخور رسوبية عضوية

	طريقة تكونها
	
	
	

	امثلة
	
	
	


2- أقارنُ بين الصخور المتحولة المتورقة والصخور الغير متورقة
	
	الصخور المتحولة المتورقة
	الصخور المتحولة الغير متورقة

	معناها
	
	

	امثلة
	
	


الفصل السادس        ورقة عمل رقم  (     )
س1:- أختار الإجابة الصحيحة :-
1- طبقات الارض هي 
1- اللب الداخلي 
2- اللب الخارجي 
3- الستار
4- القشرة
5- كل ما سبق
2- ------------ يتكون من القشرة الأرضية واعلي الستار الأرضي
1- الغلاف الصخري
2- الغلاف المائي
3- الغلاف الجوي
4- كلا مما سبق
3- القطع الصخرية الكبيرة من الغلاف الصخري تسمي
1- الصفائح 
2- الستار
3- القشرة
4- كلا مما سبق
4- تتحرك الصفائح الصخرية علي طبقة   لدنة من الستار تسمي ----
1- الغلاف الصخري
2- العلاف المائي
3- الغلاف المائع
5- ينجم عن حركة الصفائح ---------
1- الزلازل
2- البراكين 
3- كلا مما سبق
6- -------------- هي كسور كبيرة في الصخور
1- الصدوع 
2- الكسور 
3- كلا مما سبق 
7- عندما تصطدم صفيحة محيطية مع صفيحة اخري فان احدهما تنثني تحت الاخري وتسمي هذه العملية ------------
1- غوص الصفائح
2- طفو الصفائح
3- كلا مما سبق
8- أنواع  الجبال هي 
1- جبال الكتل المتصدعة 
2- الجبال المطوية
3- الجبال الناهضة 
4- الجبال البركانية
5- كلا مما سبق
9- من حركات الصفائح 
1- المتقاربة 
2- الانهدام العظيم
3- الجانبية 
4- كلا مما سبق
أضعُ علامة صح او خطا
1- اللب الخارجي للأرض يتكون من عناصر منصهرة
2- الطبقة التي تعلو اللب الخارجي هي الستار وهو النطاق الاكبر في باطن الارض 
3- القشرة الارضية  سميكة جدا  وغير منتظمة السمك 
الفصل السادس        ورقة عمل رقم  (     )
س1:- أختارُ الإجابة الصحيحة :-
1- من أسباب التجوية الميكانيكية
1- تجمد الجليد
2- النباتات والحيوانات
3- كلا مما سبق
2- من عوامل التجوية الكيميائية 
1- الاكسجين 
2- الحموض الطبيعية
3- كلا مما سبق
3- من العوامل التي تؤثر في تكون التربة 
1- الصخر الاصلي 
2- درجة ميل السطح و المناخ
3- الزمن و المخلوقات الحية 
4- كل مما سبق
4- اسباب تعرية الصخور هي 
1- الجاذبية 
2- الجليد
3- الرياح
4- المياه
5- كل مما سبق
5- انواع حركات الكتل الارضية
1- الزحف
2- السقوط
3- الانزلاق الصخري و التدفق الطيني
4- كل مما سبق
الفصل السادس        ورقة عمل رقم  (     )
أختارُ الإجابة الصحيحة
1- للجليد دور مهم في التعرية فهو يؤدي الي 
1- التعرية بفعل الجليد
2- الترسيب بفعل الجليد
3- كلا مما سبق
2- يتحرك الماء فوق الارض بعدة طرق
1- هطول الامطار علي سطح منحدر
2- الجداول والأخاديد
3- الانهار
4- كل مما سبق
3- عندما يتحد ثاني اكسيد الكربون مع الماء يتكون
1- كربونات الكالسيوم 
2-  حمض الكربونيك
3- حمض التنيك              
4- حمض الهيدروكلوريك
4- أي عوامل التجوية التالية يكون الكثبان الرملية 
1- الرياح
2- المياه
3- الجاذبية 
4- الجليد
5- أي مما يلي يعد مثالا علي التجوية الميكانيكية
1- الزحف
2- الأكسدة
3- الإسفين الجليدي
4- الانزلاق
الفصل السادس        ورقة عمل رقم  (     )
أكملُ الجمل الاتية 
1- ------------------ هي تكسر الصخور الي قطع صغيرة دون ان تتغير تركيبها الكيميائي
2- ---------------- خليط من صخر مجوي ومواد عضوية وماء وهواء ومواد عضوية 
3- ------------ هي القوة التي تسحب الاجسام نحو بعضها البعض
4- ----------------- هي من أهم عوامل حت سطح الارض
أضع  علامة صح أو خطا
1- التجوية الكيميائية هي التي تحدث عندما يتغير التركيب الكيميائي للصخور
2- التجوية هي اهتراء الصخور او الرسوبيات ونقلها 
3- حركة الكتل الصخرية هي حركة الصخور او الرسوبيات نحو اسفل منحدر بسبب الماء
4- العملية التي تحدث اثناء حركة الرسوبيات ببطء نحو اسفل المنحدرات تسمي الزحف
5- الجريان السطحي للماء عاملا رئيسيا في التجوية 
6- تسمي حركة الماء الذي يجري علي سطح الارض الجريان الجوفي للماء
الفصل الأول       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الأول       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثاني       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثاني       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثاني       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثاني       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثاني       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثاني       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثالث       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثالث       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الثالث       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الرابع       ورقة عمل رقم  (     )





الفصل الرابع       ورقة عمل رقم  (     )
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ليس عيبا أن نخطئ و لكن العيب أن نستمر في الخطأ                                                                                                  توقيع ولي الأمر :  

